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18.ef4. Geriausias šansas, 18.cb4 pralaimi paprasčiau - 18...cd6 19.ef4 ef6 20.ab6 c:a7 21.bc5 d:b4 22.a:c5 ab6!!x. Dabar gi 18...cd6 nelaimi dėl 19.ab4!! c:a3 20.ab6=. Bet aš numačiau kai ką kitą! 18...ed4! 19.c:e5 hg5 20.f:h6 cb6 21.a:c7 b:h2. Paaiškėja, kad po 22.hg7 seka "atmetimas" ir "atkirtimas pagal dvikelį": 22...ef6! 23.g:e5 cd4! 24.e:c3 hg1x. O ką jei prieliminariai atiduoti šaškę "а3"? 22.ab4 c:a3 23.hg7 ef6! 24.g:e5 hg1 25.ef6 (25.ed6 gc5! 26.d:b4 a:c5 su opozicija 1x1) 25...gc5! ir vienos ar kitos versijos "kryžkelė" neišvengiama - Edijs pasidavė. Etiudas praktiniame žaidime!
